

在北京最美的季节 张回停回分散 尽享秋之带美

秋天的北京很美也很短暂,长空万里,云无留痕。老舍 曾说:"天堂是什么样子,我不晓得,但是从我的生活经验去 判断,北平之秋便是天堂。'

在北京,有这样一个地方,园林雅致、山水相依、彩叶斑 斓、充满诗意,这就是位于丰台区永定河西岸的北京园博 园。在北京一年中最美的时节,携亲朋好友相聚园博园吧, 这里秋意正浓、风光正好!











(本版内容由北京园博园管理中心提供)

彩叶斑斓 银杏大道&鹰山豕定塔

一叶知秋,缤纷的彩叶可谓是秋天最美的"信使" 作为北京市银杏最佳观赏地之一,3公里长的银杏大道, 成排分布着800多棵银杏树,当秋风徐徐吹来,踏着一地 的金黄落叶,头顶上还伴着暖意秋阳,每个游客都会拿

矗立在鹰山之上的永定塔是园博园的最高点,这里 一山一塔、一亭一阁,彩叶斑斓,层林尽染。永定塔高 69.7米, 塔身九层, 平面为八边形, 塔院为正四边形。这 一组数字由"四、八、九"组成,寓意园博园喜迎四面八方 宾客,伟大祖国长治久安。

鹰山的树木环抱永定塔,山风轻拂,枝叶婆娑。行 走在山上的游人,被漫山遍野温暖的色彩所包裹,一种 平静和从容便会涌上心头,秋之静美,尽在其中。

北国江南 江苏园&杭州园

江南好,风景旧曾谙。日出江花红似火,春来江水 绿如蓝。能不忆江南?北方的秋天是浩然秋风,是漫山 红叶,但江南的秋天,别有一番温柔的色彩:徜徉在精妙 玲珑的园林中,看看粉墙黛瓦、听听小桥流水,江南的 美,醉了无数人。

身在北京,想领略江南风情,不必舟车劳顿,北京园 博园就可以让您身临其境!北京园博园共有展园69个, 其中包含18个国内传统展园,江苏园和杭州园就是江南 园林的代表。

在这里,无论是形状繁复的雕花窗还是简单的月亮 门,每一个造型,加上后面的一蓬竹子、几块太湖石,就 是一幅风景小品。虽然现在没有春来江水,但园中有一 池碧水,或垂柳如丝、或小亭屹然、或假山嶙峋,总会有 一番难忘的景色搭配其中。

皇家瓜范 北京园

北京园占地面积1.3公顷,依山而建,矗立于锦绣谷 旁,园中亭台金碧,林水清新,廊榭之间处处都洋溢着皇 家园林的富丽典雅、大气深沉。

全园由3个院落组成,分别融会了3类皇家园林的 精华:第一进院是个四合院式的宫廷园林,称作"明春 院",游人在这里可以感受到幽静典雅的宫廷氛围;第二 进院是自然和人工交汇的山水园,堂皇大气,是全园的 景观高潮;第三进院西跨院,也作"知秋园",展现于游人 面前的是一处既含蓄又内敛的皇家山地园。

为了将园子的秋感彻底体现出来,园中特意种了银 杏、五角枫、元宝枫、杨树这些秋色叶植物。只需要稍微 一点风吹,杨树叶子就会哗啦哗啦作响,园中还放养了 不少蛐蛐儿,从听觉上给人以秋的感觉。



园博园周边有1条地铁线路——北京地铁14 号线(西段),从地铁西局站—地铁园博园站,用时 20分钟。在14号线地铁园博园站下车,从A口 出站,转乘专55路,从B口出站,转乘994路公 交,到达园博园3号门,或到芦井北站下车,到 达6号门。



为神奇"的生态理念。

官方微博二维码



园与锦绣谷浑然天成,更为其增添了灵动之气。锦绣谷 作为北京园博园生态修复的典范,完美诠释了"化腐朽

北京园博园的国际展园包括欧洲园、阿拉伯园、印 度园和伊朗园,它们风格各异,充满了异域风情。前不 久,首部外交部公益短片《祖国永远在你身后》获得热烈 反响,该片的取景地就是欧洲园。随着这部短片的热 播,欧洲园也成为了"网红",吸引很多摄影爱好者前来

脫胎换骨 锦绣谷

北京园博园中的锦绣谷是一个非常漂亮的下沉式 景观:高低错落的植物使得锦绣谷身披锦绣,入秋以来, 一树红叶,一蓬衰草、一抹金黄、一道斜阳,也许一个转 角,就邂逅一场别样的秋色。

这么美丽的锦绣谷,它的前身却是一个"垃圾 。这里曾经是永定河河道的一部分,由于上世纪 八九十年代挖沙,逐渐成为建筑垃圾消纳场,聚集了 2000余名拾荒者,私搭乱建现象十分严重,周边环境 非常恶劣。

改造之后的锦绣谷利用既有地形,取传统的"燕京 八景"之精髓,利用丰富的景观造型,艺术地展现了晴 雪、叠翠、趵突、晓月、秋波、春荫、夕照、烟树的景观;由 大型山石叠水、花卉瀑布等组成的"燕台大观",使北京





异域风情 国际展园

"打卡"留念。

金秋时节,天空如洗,彩叶缤纷。徜徉在国际展园 的游客,仿佛置身于国外小镇,他们纷纷合影留念,让美 好的时光定格在美丽的风景中,留下最美的样子和最好 的回忆!